

我市各部门继续深入学习贯彻十八届三中全会精神

市政务服务管理局

市政务服务管理局日前对机关和驻窗口学习贯彻十八届三中全会精神作出安排，并抓紧抓实。

通过组织集中学习和认真收集习近平总书记系列重要讲话，全体干部职工和各窗口负责人对习近平总书记报告中关于中央政治局重点抓的5件大事、8个多月来所做的主要工作；《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》关于全面深化改革的重大意义、指导思想、总体思路、具体部署经济、政治、文化、社会、生态文明、国防和军队6方面全面深化改革的主要任务和重大举措，以及加强和改善党对全面深化改革的领导有了进一步的理解和掌握。同时，采取举办培训、形势报告、专题辅导、党课教育等多种形式，为深入

深入学习贯彻十八届三中全会精神

12月5日，凤仪镇在凤中路开展以“行动起来，向‘零’艾滋迈进”为主题的宣传日活动。共发放宣传材料10000多份，发放安全套8000支，解答咨询100多人次，有效推动了全镇艾滋病防治工作全面、深入开展。

赵思兰 摄

大理创新工业园区抓实抓好森林防火工作

12月4日，大理创新工业园区召开森林防火工作会议，认真总结2013年森林防火工作，安排部署2014年森林防火工作，力促园区经济社会又好又快发展，人民群众安居乐业。

今年以来，大理创新工业园区进一步加强组织领导，及时安排部署森林防火工作，认真落实森林防火责任制，广泛利用黑板报、宣传标语、广播等形式进行大力宣传，营造了人人参与森林防火工作的良好氛围。同时，园区严格落实经费保障，加强物资储备，为森林防火工作奠定了坚实基础。森林防火期间，园区还成立了3个森林防火专业小分队，积极开展森林消防演练，定期不

张雅雄 黑浩川

市水务局

市水务局召开专题会议，组织全体党员干部学习党的十八届三中全会精神，关键看行动、重点在落实、要在见效。

会议要求全体干部职工要结合水务工作，使全会精神落到实处。要按照行政批制度改革，进一步梳理和清理进驻审批和公共服务事项，优化办事程序，简化工作环节，强化管理服务，推动政务服务体系规范化、标准化建设；按照建设政府和服务型政府的改革部署，认真履行好政府自身建设委员会办公室职能职责，对加强和改进公共服务工作要深刻领会、准确把握全面深化改革与发展的思路和举措。认真贯彻十八届三中全会精神，要在政治上坚决拥护中央的决定，在切实增强自觉性上下功夫。

广大党员干部要有政治智慧和清醒的头脑，要在政治上跟党中央保持高度一致，衷心拥护全会作出的重要决定，始终在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致，要严明党的纪律，特别是党的政治纪律。特别是在工作上主动工作，结

合当前工作任务，统筹兼顾，盯紧抓实，按照今年年度责任书要求，做好在建项目推进及收尾工作，积极做好新建项目的筹划工作；要从具体的工作做起，从具体的事情入手，对照重点工作逐项梳理，目标倒逼，加快进度，强化检查确保按期完成，落实责任，全面完成全年目标任务。要联系实际，在贯彻全会精神中深入调查研究，在结合上下功夫，在全局上下立即掀起学习贯彻的热潮。要创新实践，把全会精神贯彻到实际工作中来，突出创建全国文明城市和创建国家园林城市工作，以抓好市容环境和交通拥堵综合整治工作为重点，不断提升城市品质，提高环境质量。

张永红 摄影报道

城市管理综合行政执法局

市城市管理综合行政执法局日前组织机关党员干部专题学习了党的十八届三中全会精神。

会议要求全体干部职工要结合水务工作，使全会精神落到实处。要按照行政批制度改革，进一步梳理和清理进驻审批和公共服务事项，优化办事程序，简化工作环节，强化管理服务，推动政务服务体系规范化、标准化建设；按照建设政府和服务型政府的改革部署，认真履行好政府自身建设委员会办公室职能职责，对加强和改进公共服务工作要深刻领会、准确把握全面深化改革与发展的思路和举措。认真贯彻十八届三中全会精神，要在政治上坚决拥护中央的决定，在切实增强自觉性上下功夫。

会议要求全局干部职工深入学习贯彻党的十八届三中全会精神要深刻领会、准确把握全面深化改革与发展的思路和举措。认真贯彻十八届三中全会精神，要在政治上坚决拥护中央的决定，在切实增强自觉性上下功夫。

广大党员干部要有政治智慧和清醒的头脑，要在政治上跟党中央保持高度一致，衷心拥护全会作出的重要决定，始终在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致，要严明党的纪律，特别是党的政治纪律。特别是在工作上主动工作，结

合当前工作任务，统筹兼顾，盯紧抓实，按照今年年度责任书要求，做好在建项目推进及收尾工作，积极做好新建项目的筹划工作；要从具体的工作做起，从具体的事情入手，对照重点工作逐项梳理，目标倒逼，加快进度，强化检查确保按期完成，落实责任，全面完成全年目标任务。要联系实际，在贯彻全会精神中深入调查研究，在结合上下功夫，在全局上下立即掀起学习贯彻的热潮。要创新实践，把全会精神贯彻到实际工作中来，突出创建全国文明城市和创建国家园林城市工作，以抓好市容环境和交通拥堵综合整治工作为重点，不断提升城市品质，提高环境质量。

王艳萍 摄影报道

加强食品安全监管建设美丽幸福新大理

遗失启事

杨红星不慎遗失车辆云LT0096出租车治安合格证副证，特登报作废。
李昆龙

市档案局党建与档案工作“同频共振”

市档案局党支部紧紧围绕市委、市政府中心工作，立足部门职责，狠抓党建、廉政和争创文明单位等工作，推进档案目标管理，加快档案信息数字化工程建设，积极开发利用档案信息资源，做到党建工作与业务工作“两促进、两不误”。

市档案局党支部根据与市委、市政府签订的《党风廉政建设责任书》内容，结合档案工作特点，把党风廉政建设和反腐败工作作为党建工作重点，统一部署，采取多项措施狠抓落实。一是抓组织建设，做到有人抓、有人管。成立以局长为组长，副局长和科室负责人参加的工作领导组，定期不定期研究安排布置局（馆）党风廉政建设和反腐败工作，定期检查全局党风廉政建设工作情况。二是推进学习型党组织建设，筑牢反腐倡廉的思想防线。坚持每周五学习制度，购买党建读本200多册，建立阅读书签制度和平时学习平台，通过学习进一步加强党员干部的理想信念、党风廉政建设廉洁从政和艰苦奋斗教育。三是结合单一行业层签认，把党风廉政建设责任落实到人，采取一把手负总责、科室各负其责、支部具体抓的工作机制，积极依靠干部职工支持和参与，共同完成局（馆）党风廉政建设各项工作任务。局长

（镇）和企事业单位帮助指导文件资料的立卷归档工作。2011年共指导立卷归档4510盒、52792件。其中，指导立卷归档永久保存档案2382盒、17181件；30年保存档案1017盒、22017件；10年保存档案1111盒、13594件。

安全管理，认真做好查档服务工作。市档案局根据国家档案馆技术规范要求，落实“十防”措施，建立档案管理长效机制，修改完善档案库房管理规章制度，坚持每天库房24小时值守，每天库房温湿度登记，定期更换防虫药片和灭火器干粉，定期定期开展库房安全检查，及时发现安全隐患。在确保档案资料安全保管的前提下，市档案局还热情周到地做好查档服务工作。2012年至2013年上半年，共接待单位和广大市民来馆查阅档案830人（次），调阅各种档案5851卷（次），向社会提供复印档案资料7443页，接收档案1803卷、2464件。

由于工作成效明显，市档案局被省档案局、省人力资源和社会保障厅评为全省“档案工作先进集体”，被市委、市政府命名为“文明单位”、“大理市‘五五’普法先进单位”、“大理市先进平安单位”、“大理市新农村建设工作队及指导员先进单位”，受到档案业务主管部门和市委、市政府的表彰奖励。

杨洲 王正明

大理市委编办按照市委、市政府办公室《大理市关于开展干部作风专项整治活动工作方案》的部署和要求，通过广泛征求意见、召开座谈会等多种方式，深入开展干部作风专项整治。

广泛征求意见，认真查摆问题。按照中央“八项规定”的要求以及省、州开展干部作风专项整治的相关要求，先后以座谈会、问卷调查等形式，围绕精神状态、业务能力、服务意识、作风纪律和机构编制管理五个方面，广泛征求和虚心听取群众和基层单位，特别是工作对象对本部门及个人工作作风的意见建议，并对收集到的意见建议进行梳理汇总，将其以书面的形式反馈到科室和个人。

深入开展交心谈心，实现共同进步。在干部职工中深入开展交心谈心活动，谈工作、谈学习、谈生活，交流工作和学习中遇到的问题，围绕工作作风、业务知识展开讨论，帮助同事解决工作和生活中的困难，达到沟通思想、形成共识、共同进步的目的。

推进效能建设，增强效能意识。采取集中培训、自学及工学相结合的方式，学习文件、领会精神、统一思想、提高认识，增强搞好机关效能建设的紧迫感和责任感。同时，根据机构编制管理相关法规和政策规定，对编办各科室、局的职责任务进行认真梳理，明确科室职能、公布岗位职责，增强全体干部职工的责任感和服务意识，杜绝推诿扯皮等不良现象，进一步规范办事程序，切实提高办事效率。

开展作风整顿，提升部门形象。结合前期征求意见和交心谈心中查摆出来的问题，在全体干部职工中深入开展自评和互评活动。本着解决问题、共同进步的原则，对单位工作开展情况和职工个人存在的工作作风问题进行深入剖析，按照正视问题、查找根源、有效整改的要求，科室和个人作出整改操作性强、整改时限具体明确的整体承诺，结合自身工作及时开展整改。自干部作风专项整治活动开展以来，激发了干部职工的工作热情，干部的宗旨意识明显提高，领导班子和全体机关干部作风有了明显转变，树立了良好的部门形象。

目前，大理交通运输集团公司举办2013年员工运动会。在为期3天的比赛中，公司400多名员工积极参加各个项目的比赛，达到了锻炼体魄、增进了解、沟通感情、构建和谐的目的，展现了公司员工积极进取的良好精神风貌。

江飞云 摄

市第一人民医院荣获“大理市妇女工作先进集体”称号

日前，在大理市妇女第七次代表大会上，大理市第一人民医院荣获“大理市妇女工作先进集体”荣誉称号，受到了中共大理市委、市人民政府的表彰。

市第一人民医院有在职职工545人，其中有女职工361人，约占全院职工人数的67%。女职工们以巾帼不让须眉的豪情，敢于探索，勇于拼搏，发扬“自尊、自信、自立、自强”的精神，立足本职工作，

无私奉献，为无数患者撑起了生命的蓝天，她们的努力和付出，越来越多地得到了社会和患者的认可。其中，护理部主任李如细曾被省卫生厅授予“云南省优秀护理管理者”荣誉称号；神经内科主任杨桂益在大理州内率先开展脑电生理检查，科室荣获大理市“三八红旗集体”称号，杨桂益主任也被评为“云南省‘五一’巾帼建功标兵”；儿科护士长李秀兰曾被评为“云南省优秀护士”、“大理州十佳护士”称号；普外科护士长赵迎芬曾被评为“云南省优质护理示范工程先进个人”；ICU护士长赵子丽在大理州职工技术技能大赛中，曾两次荣获大理州

“状元”称号；ICU护士马纪娇在2012年举办的云南省护理岗位技术技能大赛中，以精湛的技能、规范的操作和扎实的基本功，荣获“重症护理项目技术能手”称号，为大理州唯一获奖的参赛选手，受到了云南省卫生厅、云南省总工会女职工委员会、云南省教育卫生科研工会的联合表彰。

近年来，市第一人民医院以关爱女职工为出发点，高度重视和关心、支持妇女工作，按照“组织起来，切实维权”的工会工作方针，努力为女职工办实事，解决后顾之忧；积极创建职工之家，组织开展各种活动；开展各种技能培训，全面提升女职工素养，使各项工作成效显著。

专家介绍 妇产科副主任医师王彬



王彬，女，1972年出生，1995年毕业于大理医学院，研究生学历。现任大理市第一人民医院妇产科副主任，副主任医师。从事妇产科临床、科研、教学工作20余年，曾到北京医科大学进修学习生殖内分泌专业，具有扎实的理论知识和丰富的临床经验。能熟练完成妇产科各类手术，擅长宫腔镜、腹腔镜的微创手术及妇产科各种疾病的手术治疗。对妇科内分泌疾病、不孕症、产科急危重症的抢救和各种难产的处理有较丰富的临床经验。

妇科咨询电话：0872—2181230

产科咨询电话：0872—2184897